
27 11700-12300 50 50,5 51 51,5 53 55,5 57,7 58,5 60 60,5 61,5 62 62,5 64 65 66 66,5 67,5 68 68,5 69 69,5 70 70,5 71 71,5 72 72,6 73,2
28 12300-12900 50,5 51 51,5 53,5 56,5 58,5 59,5 61 61,5 62,5 63 63,5 65 66 67 67,5 68,5 69 69,5 70 70,5 71 71,5 71,7 72,1 72,6 73,1 73,6 74,2
29 12900-13500 51 51,5 54,5 57,5 59,5 61 62 63 63,5 64 65 66 67 68 68,5 69,5 70 70,5 71 71,5 71,9 72,2 72,6 72,9 73,2 73,6 74,2 74,7 75,2
30 13500-14100 51,5 55,5 59,5 61,5 63 64 64,5 65 65,5 66 67,5 68,5 69 70 70,5 71 71,5 72 72,5 72,9 73,2 73,5 73,8 74 74,4 74,8 75,3 75,8 76,2
31 14100-14700 55,5 63 64,5 65,5 66 66,5 67 67,5 68 69 70 70,5 71 71,5 72 72,5 73 73,5 74 74,5 74,6 74,8 75 75,2 75,5 76 76,4 76,9 77,2
32 14700-15300 66,5 67 67,5 68 68,5 69 69,5 70 70,5 71,5 72 72,5 73 73,5 74 74,5 75 75,1 75,3 75,6 75,8 76 76,1 76,3 76,6 77,1 77,5 77,8 78,1
33 15300-15900 67 67,5 68 68,5 69 69,5 70 70,5 71,5 72,5 73 73,5 74 74,5 74,9 75,2 75,4 75,7 75,9 76,1 76,3 76,5 76,6 76,9 77,2 77,6 78 78,3 78,6
34 15900-16500 67,5 68 68,5 69 69,5 70 71 72 73 73,5 74 74,5 74,9 75,3 75,6 75,9 76,1 76,3 76,5 76,7 76,8 77 77,2 77,5 77,8 78,2 78,5 78,8 79,1
35 16500-17100 68 68,5 69 69,5 70 71 72,5 73 74 74,5 75 75,4 75,7 76 76,3 76,5 76,7 76,9 77,1 77,2 77,3 77,6 77,8 78,1 78,4 78,7 79 79,3 79,5
36 17100-17700 68,5 69 69,5 70 71,5 73 74 74,5 75 75,5 76 76,3 76,6 76,8 77 77,2 77,4 77,5 77,6 77,7 78 78,2 78,5 78,7 79 79,3 79,6 79,8 80
37 17700-18300 69 69,5 70 72 73,5 74,5 75,5 76 76,5 76,7 76,9 77,2 77,4 77,6 77,7 77,9 78 78,1 78,2 78,4 78,7 78,9 79,1 79,3 79,6 79,8 80,1 80,3 80,5
38 18300-18900 69,5 70,5 73 74,5 75,5 76,5 77 77,2 77,5 77,7 77,9 78,1 78,2 78,3 78,4 78,5 78,6 78,7 78,9 79,1 79,4 79,6 79,8 79,9 80,1 80,4 80,6 80,8 80,9
39 18900-19500 70 75 76,5 77 77,5 78 78,3 78,4 78,5 78,6 78,7 78,8 78,9 79 79,1 79,2 79,3 79,4 79,7 79,9 80,1 80,3 80,4 80,6 80,7 80,9 81,1 81,3 81,4
40 19500-20100 78 79,2 79,3 79,4 79,5 79,6 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,2 81,3 81,4 81,5 81,6 81,7 81,8 81,9
41 20100-20700 79 79,3 79,4 79,5 79,6 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,2 81,3 81,4 81,5 81,6 81,7 81,8 81,9 82
42 20700-21300 79,1 79,4 79,5 79,6 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,2 81,3 81,4 81,5 81,6 81,7 81,8 82 82,1 82,3
43 21300-21900 79,2 79,5 79,6 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,2 81,3 81,4 81,5 81,6 81,7 81,9 82 82,1 82,2 82,5
44 21900-22500 79,3 79,6 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,2 81,4 81,5 81,6 81,7 81,8 81,9 82 82,1 82,2 82,5 82,8
45 22500-23100 79,4 79,7 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 8p,6 80,7 80,8 80,9 81 81,1 81,3 81,4 81,6 81,7 81,8 81,9 82 82,1 82,2 82,3 82,5 82,8 83
46 23100-23700 79,5 79,8 79,9 80 80,1 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81 81,2 81,4 81,5 81,7 81,8 81,9 82 82,1 82,2 82,3 82,4 82,5 82,7 83 83,3
47 23700-24300 79,6 79.9 80 80 80,2 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81,1 81,3 81,5 81,6 81,7 81,9 82 82,1 82,2 82,3 82,4 82,5 82,6 82,7 83 83,3 83,5
48 24300-24900 79,7 79,9 80 80 80,3 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 80,9 81,2 81,4 81,6 81,7 81,9 82 82,1 82,2 82,3 82,4 82,5 82,6 82,7 82,8 83 83,3 83,5 83,8
49 24900-25500 79,8 79,9 80 80 80,4 80,5 80,6 80,7 80,8 81 81,3 81,5 81,7 81,8 82 82,1 82,2 82,3 82,4 82,5 82,6 82,7 82,8 82,9 83 83,3 83,6 83,8 84
50 25500-26100 79,9 79,9 80 80 80,5 80,6 80,7 80,8 81,1 81,4 81,6 81,8 82 82,1 82,2 82,3 82,4 82,5 82,6 82,7 82,8 82,9 83 83,1 83,3 83,6 83,8 84,1 84,3
51 26100-26700 79,9 79,9 80 80 80,5 80,7 81 81,2 81,5 81,8 82 82.1 82,3 82,4 82,5 82,6 82,7 82,8 82,8 83 83,1 83,2 83,3 83,4 83,6 83,9 84,1 84,3 84,5
52 26700-27300 79,9 79,9 80 80 80,5 81 81,4 81,7 82 82,1 82,3 82,4 82,6 82,7 82,7 82,8 82,9 82,9 83 83,1 83,1 83,3 83,5 83,7 83,9 84,2 84,4 84,6 84,8

Anmerkungen zur Einkommensteuersatztabelle — (Jahrestabelle):

Liegt der Gewinn aus Handwerksbetrieb über 
27 300,— MDN bzw. betragen die anderen Ein­
künfte mehr als 20 000,— MDN, so ist die Ein­
kommensteuer auf die anderen Einkünfte wie 
folgt zu berechnen:

a) der Gewinn aus Handwerksbetrieb und 
die anderen Einkünfte sind zusammen­
zurechnen.

b) aus der Einkommensteuertabelle К
(Steuerklasse 1) — abgedruckt im Sonder­
druck Nr. 280 des Gesetzblattes vom
28. Juli 1958 — ist die Einkommensteuer 
festzustellen, die auf die nach Buchst, а 
ermittelte Summe entfällt,

c) aus der Einkommensteuertabelle К
(Steuerklasse 1) ist die Einkommensteuer

festzustellen, die auf den Gewinn aus 
Handwerksbetrieb entfällt,

d) die nach Buchst, b festgestellte Einkom­
mensteuer vermindert um die nach 
Buchst, c festgestellte Einkommensteuer, 
ergibt die für die anderen Einkünfte zu 
zahlende Einkommensteuer.
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